

强浓雾昨日突袭水城

聊城市气象台相继发布大雾橙色、红色预警



26日上午9时,在湖南路,车辆小心翼翼地穿梭在浓雾中,直到10时左右,浓雾才逐渐散去。记者 王尚磊 摄

本报聊城11月26日讯(记者 张召旭) 26日清晨,聊城市出现能见度小于200米的大雾天气,聊城市气象台先后发布大雾橙色预警信号和大雾红色预警信号。上午10点35分预警信号解除。

“早晨起床时发现外面雾蒙蒙的,我以为是玻璃上的水蒸气导致的。”家住亚大怡景花园小区业主刘女士说,她打开窗户一看,原来是外面下雾了,在家里勉强能看见离着她家比较近的几栋楼。

市民赵先生一大早就骑着电动车去位于聊阳路上的驾校去学

车,因为路上雾比较大,原本半小时的路程走了将近一个小时。“越往南走雾越大,到后来几乎都看不清路了,我到驾校后很多学员都还没有到。”

记者了解到,26日4时45分,聊城市气象台发布大雾橙色预警信号,此时,聊城市部分县市已经出现了能见度小于200米的大雾天气。随着大雾逐渐变浓,7时57分气象台又发布了大雾红色预警信号,此时部分县市已经出现了能见度小于50米的强浓雾。

聊城市气象台专家介绍,这

次大雾属于辐射雾。25日全市预报了小雨天气,结果只有莘县和阳谷部分地区降下了小雨,小雨未能大面积降下,空气中湿度较大。25日夜间随着一股冷空气过境,再加上聊城地区天空晴朗,出现了辐射降温,空气中的水蒸气受降温影响很快饱和,从而形成了大雾天气。

气象台专家介绍,出现大雾天气时,机场、高速公路等单位需要加强调度指挥,驾驶人员必须严格控制车的行进速度,市民最好减少户外活动。

济聊高速封闭八小时 汽车站早班汽车停发

本报聊城11月26日讯(记者 杨淑君) 26日凌晨两点至上午10点,因为大雾天气,济聊高速全线封闭,受此影响,聊城汽车总站的早班车停发。

26日凌晨1点59分,济聊高速公路信息中心发布信息称,根据高速交警要求,济聊高速公路因大雾天气,全线各站口暂时封闭。当天上午七点多,聊城城区弥漫着雾气,开发区的能见度看起来都不足10米,一些司机纷纷打开雾灯,骑电动车的市民也开着灯缓缓骑行。“雾太

大了,今天上班要用了平时两倍的时间。”在开发区上班的王先生说。

记者从济聊高速管理处获悉,早上7点50左右,济聊高速只开放了聊城站口冠县方向,而所有出入口直到当天上午10点才开通。

聊城汽车总站相关负责人介绍,受大雾影响,最早出发的5点由聊城发往济南机场的班车发出去后,又折了回来,随后早班车全部停发,直到上午7点50左右,聊城汽车总站的班车才开始发出。

公交启动雾天应急预案

本报聊城11月26日讯(记者 任洪忠 通讯员 广新 周正 王琮) 26日上午,城区普降大雾,聊城公交集团即刻启动了《雨雪雾天气应急预案》,通过集团GPS智能调度、稽查车辆引导等方式,保证城区公交有序安全运行,全力保障市民出行。

早晨6时许,公交集团所属的四个运营分公司对备发车辆进行四角灯、近光灯、雾灯、雨刷器、喇叭功能检查,检查员确认使用有效后

方可准予放行。同时,集团GPS智能调度系统及时发出短信指令,对雾况、特殊路段和易发事故路口、路段进行提醒提示。

公交集团要求驾驶员密切观察路况,保持与前车的安全距离,做到慢停缓开,特别注意行人及非机动车辆的动向,做出正确判断。尤其在乡镇线路大雾弥漫、能见度极低的情况下,避免盲目超车,正确鸣笛,告知前后车辆并保持安全距离。

硬朗果敢造型 大气雅致设计

上海大众全新一代桑塔纳现已全面接受预定

2012年的中国车市注定是中级车的天下。各大车展上众多中级轿车扎堆上市,足以凸显出这一级别在中国车市的重要程度。而其中最引人期待的莫过于上海大众汽车即将推出的全新一代桑塔纳。随着设计草图的正式发布,这款刚刚在德国大众的总部沃尔夫斯堡进行全球首发的重磅车型,在市场和消费者的翘首期盼之下,以经典渗入灵魂的大气造型终于向世人展现了全新一代桑塔纳的王者风采。

用经典征服 传承大众家族脸谱

成立于1984年的上海大众汽车是第一家中德合资的汽车企业,在发展过程中严格传承着德系的经典品质,对质量有着严谨的态度和精益求精的精神。而桑塔纳作为上海大众汽车制造的第一辆车,从一

开始就凭借精湛的制造工艺始终延续着上海大众的造车基准。

随着岁月的更迭,桑塔纳车型不断推陈出新,始终一贯之的引领着时代前进的步伐,同时也影响了几代国人对轿车的理解。29年来,被誉为“国民车”的Santana品牌始终热销,已经收到了近400万车主的口碑赞誉,可见其与时俱进的设计理念始终备受消费者的青睐。

此次亮相的全新一代桑塔纳同样融合了大众汽车集团最新的设计语言,也进一步满足了国内消费者最新的审美观念。作为上海大众VW品牌2012年的重磅车型,全新一代桑塔纳将与Polo家族精品小车、全能高端中级轿车全新朗逸、中高级轿车全新一代帕萨特、智能化

都市SUV途观以及家用MPV新途安,进一步完善大众品牌的家族脸谱,为中国汽车工业续写下一段卓越传奇。

硬朗与优雅 演绎大气设计哲学

即便此次正式公布的设计草图仅寥寥数笔,但从简洁的笔法中已传神勾勒出了全新一代桑塔纳的独特造型特质。外型风格硬朗刚劲,线条简洁犀利,型面关系干净利落,彰显了全新一代桑塔纳现代与经典交织的成熟气质。

在前脸的设计上,全新一代桑塔纳拥有大气稳健的水平横拉式进气格栅,上格栅与飞翼式立体前大灯巧妙融为一体,增加了前脸的视觉宽度,再搭配上横向雕琢镀铬装饰条,与银色基座组合显得精致而不失大气,使得整车形态炯炯有神,

显现出犀利而简约的风格特征。

全新一代桑塔纳遵从大众简约纯粹的设计理念,又融入更多充满前瞻性的设计语言,让侧面更具修长动感,也赋予了一份优雅气息。车侧线条简洁犀利,高挺的肩部效果营造出额外的坚实感,简洁硬朗的腰线一直延伸到尾部车灯,整车造型更显挺拔修长。

全新一代桑塔纳尾部设计的家族特征更明显,严谨硬朗的线条勾勒出大众经典的尾部轮廓。双件式的尾灯配以大众经典的灯腔内部结构,错落有致而硬朗有力,加强了尾部的视觉张力;而后保险杠下方加入的尾部反射片,在提升安全性的同事更突出尾部横向感,降低了视觉重心。

在设计草图中,造型利落动感

的铝合金轮毂也令人印象深刻。延续了大众家族肌肉美感的硬朗刚度,全新一代桑塔纳还特地设计了两款精致轮毂,能够有效迎合中国消费者的不同需求,展现出其人性化的设计理念。

这是一个好时代,因为它允许旧的成为经典,并时刻激荡新的可能发生。此次,全新一代桑塔纳车型设计草图的公布,在传承经典的同时更拥有与时俱进的静态魅力,满足了消费者企盼已久一睹为快的渴求,也意味着这款经典德系轿车的上市步伐已经悄然临近。

今日记者从聊城上海大众开发区4S店了解到,全新一代桑塔纳现在已经全面接受预定,现在订车的朋友可以优先提车。



2013年齐鲁晚报小记者火爆招募中

招募条件

齐鲁晚报小记者继续招募,全市中小学生在小学生凡口才好、热爱写作、身体健康、乐于参加各类实践活动者均可报名,录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记者证。中小学生在带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名,小报童可凭暑期营销秀胸牌及照片报名。

报名热线: 0635-8451234 8277092

报名地址: 兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交界口西北角)